



**ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО
И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ПРЕЗИДИУМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 октября 2016 г.

г. Москва

№7-4

**Об итогах VI Молодежного
Форума Профсоюза**

В соответствии с Постановлением Президиума от 24 мая 2016 года №6-9 в рамках празднования 25 –летия Профсоюза был организован и проведен VI Молодежный Форум «Профсоюз – это МЫ!» в г. Набережные Челны с 25 по 28 июля текущего года.

Целью проведения мероприятия являлось достижение понимания участниками Форума определения Профсоюза, как инструмента решения молодежных проблем и определение путей по повышению привлекательности Профсоюза для молодежи.

Молодежное мероприятие способствовало дальнейшему укреплению профсоюзного движения, повышению мотивации профсоюзного членства среди молодежи, объединению единомышленников профсоюзной идеи, поиску эффективных направлений деятельности Профсоюза и роста его значимости в трудовых отношениях между работодателями и работниками отрасли.

В Набережных Челнах собралось 40 молодых активистов нашего Профсоюза. В работе Форума участвовали в качестве приглашенных члены Президиума.

На Форуме проводились тренинги и семинары, состоялся круглый стол по обмену опытом работы. Участники представляли свои успешные проекты и с большим интересом изучали опыт своих коллег. Кроме обучающих мероприятий для молодежи были организованы посещения крупных производственных подразделений ПАО «КАМАЗ» и города Елабуги.

В ходе мероприятия участниками Форума был разработан логотип, посвященный 25-летию Профсоюза и состоялся конкурс «Лучший молодой профсоюзный лидер АСМ РФ».

Форум показал необходимость дальнейшего совершенствования работы с молодежью в части мотивационной, информационной и организационной работы.

Президиум постановляет:

1. Информацию об итогах VI Молодежного Форума «Профсоюз – это МЫ!» Принять к сведению (Приложение 1)
2. За активную работу по подготовке и проведению мероприятия поощрить участников Форума. (Приложение 2).
3. Объявить Благодарность председателю Первичной профсоюзной организации работников ПАО «КАМАЗ» Васильеву А.А., председателю Комиссии по работе с молодежью Харисову Р.А. за организацию и проведение на высоком организационном уровне VI Молодежного Форума «Профсоюз – это МЫ!»
4. Председателю ППО работников ПАО «КАМАЗ» Васильеву А.А. рекомендовать поощрить штатных работников профкома внесших весомый вклад в организацию и проведение мероприятия различными формами и знаками отличия.
5. Координационному молодежному комитету Профсоюза разработать Положения для утверждения на заседании Президиума в декабре 2016 года:
 - о Школе молодого профсоюзного лидера с учебной программой;
 - о конкурсе «Молодой профсоюзный лидер 2017».

Председатель Профсоюза



А.А.Фефелов

Итоги Форума «Профсоюз – это МЫ!»



С 25 по 29 июля на КАМАЗе прошел VI Молодёжный Форум Профсоюза автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения Российской Федерации «Профсоюз – это МЫ!», посвященный 25-летию Профсоюза АСМ РФ. Со всей России в Набережные Челны съехались молодые профсоюзные активисты и члены Президиума Профсоюза.



Среди 40 участников представители таких регионов и предприятий, как АВТОВАЗ (г. Тольятти), Горьковский автомобильный завод, Ульяновский автомобильный завод, автозавод «Урал» (г. Миасс), Арзамасский машиностроительный завод, Димитровградский автоагрегатный завод, Заволжский моторный завод, Челябинский кузнечно-прессовый и

тракторный заводы, Чебоксарский агрегатный завод, ОАО «Промтрактор» и концерн «Тракторные заводы» (г. Чебоксары), Тутаевский моторный завод, Ярославский завод дизельной аппаратуры, Волжский абразивный завод (Волгоградская область), Саратовская областная организация, Елабужский



автомобильный завод, и, конечно, представители КАМАЗа.

На официальном открытии Форума в Генеральной дирекции участники приветствовали председателя Профсоюза АСМ РФ Фефелов Андрей Александрович, заместителя председателя Федерации профсоюзов Республики Татарстан

Васильева Татьяна Юрьевна. От руководства КАМАЗа с пожеланиями плодотворной работы выступили первый заместитель генерального директора ПАО «КАМАЗ» – исполнительный директор Герасимов Юрий Иванович и заместитель генерального директора ПАО «КАМАЗ» по управлению персоналом и организационному развитию Ушенин Александр Михайлович. Председатель профсоюзного комитета Александр Анатольевич

Васильев отметил, что присутствующая молодежь – это будущее профсоюзного движения России. В рамках открытия Форума были награждены почетными грамотами Федерации профсоюзов Республики



Татарстан, ПАО «КАМАЗ» и профсоюзной организации ПАО «КАМАЗ» семь молодых профсоюзных активистов. Председатель координационного молодежного комитета Профсоюза АСМ РФ Инна Сивань пожелала всем участникам позитива, плодотворной работы, командообразоваться и настроиться на результат.

После официального открытия участники направились в оздоровительный комплекс «Саулык», где молодых профсоюзных активистов ожидала насыщенная программа, подготовленная профсоюзным комитетом КАМАЗа. Первый день Форума завершился тренингом на командообразование, что позволило ребятам познакомиться друг с другом и сдружиться. Поделившись на пять команд, ребята должны были пройти увлекательный квест на территории оздоровительного комплекса. Также для команд был объявлен творческий конкурс на лучший логотип к 25-летию Профсоюза АСМ РФ.



Следующие три дня Форума были посвящены тренингам и семинарам, направленным на развитие профессиональных качеств, которые могут быть полезны в деятельности профсоюзного лидера. Рассматривались аспекты лидерства, ораторское искусство, умение убеждать и грамотно выходить из конфликтных ситуаций.

В целях совершенствования практики деятельности профсоюзных активистов в работе с молодежью, состоялся круглый стол по обмену опытом работы. Участники представляли свои успешные проекты и с большим интересом изучали опыт своих коллег. Всем участникам был вручен раздаточный материал.

Профсоюзный комитет КАМАЗа постарался сделать программу Форума не только полезной, но и интересной. Помимо обучения, молодых профсоюзных активистов ожидали экскурсии на Автомобильный и Прессово-рамный заводы. Ребята остались под большим впечатлением от

масштабов производства. Также участники пообщались с председателями цеховых комитетов заводов, изучили профсоюзные стенды подразделений и работу профсоюзных информационных киосков, находящихся на территории корпусов.

Чтобы прочувствовать атмосферу Республики Татарстан и познакомиться с ее историей, участники посетили Елабугу – удивительный

город с богатой тысячелетней историей.

В заключительный день Форума состоялся конкурс «Лучший молодой профсоюзный лидер АСМ РФ». Заявки на участие подали 9 человек. Конкурс состоял из четырех этапов. На этапе «Визитка» участники должны были представить себя как молодого, амбициозного профсоюзного лидера, рассказать о своей профсоюзной или общественной деятельности. На втором этапе «Профсоюзный эрудит» необходимо было дать правильные ответы на вопросы по профсоюзной тематике и правильно написать заявление о вступлении в профсоюз. На следующем этапе



«Ситуация» в течение трех минут участники должны продемонстрировать навыки владения переговорами, свои интеллектуальные и ораторские способности, чтобы убедить сотрудника не выходить из профсоюза. На заключительном этапе «Молодежный взгляд» участники представляли собственные проекты по профсоюзной деятельности. Каждое выступление конкурсантов жюри оценивало баллами. Подводя итоги, третье место у Эльвиры Мухаметовой (Прессово-рамный завод ПАО «КАМАЗ»), второе место – у Елены Загустинной (ОАО «ГАЗ»), первое место у Натальи Чупиной (Автомобильный завод ПАО «КАМАЗ»).

Также в завершение Форума были поведены итоги конкурса на лучший логотип, посвященный 25-летию Профсоюза АСМ РФ. Было представлено

пять творческих работ, и победу одержала работа сборной команды «Локомотив».

Как признались участники Форума, помимо встречи с новыми друзьями и единомышленниками, молодые профактивисты приобрели много новых полезных знаний и идей, которые с удовольствием будут применять в своей профсоюзной деятельности!

По итогам работы форума принято решение организовать в 2017 году «Школу молодого профсоюзного лидера» при ЦК Профсоюза АСМ РФ, провести конкурс «Молодой профсоюзный лидер» в рамках одного из модулей ШМПЛ.

Председатель КМК Профсоюза АСМ РФ Сивань Инна Мейрамовна

Объявить Благодарность Центрального комитета:

Крымкин Петр Николаевич	Профгруппорг, член молодёжной комиссии профкома ОАО «АВТОВАЗ»
Тарасова Юлия Вадимовна	Председатель Совета трудовой молодежи ПАО «Арзамасский машиностроительный завод», член комиссии по оргмассовой работе, социальному страхованию и молодёжной политике ППО в ОАО «АМЗ»
Куликов Александр Андреевич	Председатель комиссии по работе с молодёжью при профкоме ОАО «УАЗ»
Гарнов Борис Владимирович	Главный специалист энергомеханического управления ОАО «ЧАЗ», председатель МС ППО ОАО «ЧАЗ»
Бека Сергей Валерьевич	Саратовская областная организация Профсоюза АСМ РФ, юрист

Наградить Юбилейной Грамотой Центрального комитета

Пылаев Михаил Владимирович	Представитель ОК АСМ
Баранов Артем Николаевич	Заместитель председателя профсоюзного комитета ПАКРУ ОАО «ГАЗ»
Загустина Елена Алексеевна	Заместитель председателя профсоюзного комитета завода «VW/Skoda», заместитель председателя Совета молодёжи ППО в ОАО «ГАЗ»

Клюкина Елена Валерьевна	Председатель Молодёжного совета ППО ОАО «Тутаевский моторный завод»
--------------------------	---

Представить к награждению Грамотой ФНПР

Харисов Рафис Ахтамович	Заместитель председателя профкома ПАО «КАМАЗ», председатель комиссии по работе с молодёжью, член КМК Профсоюза АСМ РФ
Сивань Инна Мейрамовна	Председатель профкома дирекции по развитию АО «АЗ «УРАЛ», председатель КРМ при профкоме, председатель КМК Профсоюза АСМ РФ